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Wykonawey ubiegajacy si¢
0 udzielenie zamdéwienia

Dotyczy: postepowania o _udzielenic _zaméwienia publicznego prowadzonego
na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. 22015 r.. poz. 2164 z pézn. zm.), zwanej dalej .ustawa”, na zaprojektowanie,
kaonanle oraz_wdrozenie narzedzm informatycznego shizacego do_zbierania,
' transmlsu i obrobkl danvch,

Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw (IV)

_'I Dz1a{ajqc na podstaw1e art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych
Zamaw1agqcy udz1ela niniejszym OdPOWIBdZI na ponizsze pytania Wykonawcow.

| Pytame nrl _
W 1 Wediug Jakich kryterzow zostame wyhczona wartosé pokryc:a kodu komentarzamz 2

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze kryteria s3 oparte o metryki zaimplementowane

w Sonar, ponizej wyciag z nich. Fizyczne linie w pliku (physical lines) - liczba
* tzw. carriage returns (ciag znakow oznaczajacy koniec biezacej linii w pliku) Linie
- Komentarzy (comments lines) - liczba pojedyné¢zych lub wielowierszowych komentarzy.
Pusty komentarz jak tez, np. komentarz w naglowku pliku (gtownie uzywany

do zdefiniowania praw licencyjnych, autorstwa) i wykomentowane linie kodu nie sa
wliczane ~ wykomentowane linie kodu (commented-out lines of code) — liczba
wykomentowanych linii kodulinie kodu (lines of code, ncloc) — wartos¢ wg wzoru:
(liczba fizycznych linii w pliku)- (liczba pustych linii) — (liczba linii z komentarzami) —
(liczba linii komentarzy naglowka) — (wykomentowane linie kodu) Zatem: Ggsto$¢ linii
komentarzy { en sity of comments lines) — warto$¢ wg wzoru: (liczba linii komentarzy)/
 ((liczba linii kodu) + (liczba linii komentarzy)) * 100gdzie:50% oznacza Zze jest taka sama
.. liczba linii kodu i linii komentarzy100% oznacza, Ze plik zaw1era tylko komenta:rze i nie
zawiera linii kodu '

Pytanie nr 2 |
2. W jakim stopniu i wg. ]akzch byterzow kolejne prototypy majq sie réznic, aby zostaly
| uznane za odmzenne 2"

~ Odpowiedi: -

- Zamawiajacy informuje, ze kolejne wersje Prototypu Interferu Aplikacji powmny r6znic
‘sie takimi elementami jak:

-Inny layout (wyglqd graﬁczny)
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-Inny ﬁklad nawigacji, :
-Inny sposdb poruszania si¢ po w1tryme
- -Inny uklad pol na formularzu

- Pytanie nr 3 ‘ :

" »3. Czy w ramach  definicji pojgé ,, oprogramowanie wspoldziatajgce”,
" oprogmmowame dodatkowe” zamawza]qcy rozumie tylko i wylgeznie oprogramowanie
dostarczone przez wykonawcg 2"

: Odpowwdz A

" Tak, zgodnie.z § 3 ust. 4 ppkt 42 projektu umowy —. Zatacznik nr 1 do SIWZ,
* Wykonawca dostarczy Zamawiajacemu Aplikacje jako oprogramowanie standardowe '
bazodanowe, dedykowane Aplikacji oraz (jesli bgdzie to konieczne) oprogramowanie -
wspo%dzmiaja(ce w postaci- oprogramowania dodatkowego (rozumianego jako wszelkie -
oprogramowanie komputerowe niezbgdne do realizacji Aplikacji, w tym oprogramowanie

narzedziowe - oraz oprogramowanie systemowe, inne niz oprogramowanie standardowe,

~ bazodanowe i dedykowane wymagane do dostarczenia Aphkacp na podstawic Umowy).

Oprogramowame wspoldzmlaj ace powmno by¢ w aktualnej wersji;

Zgodme z § 3 ust. 4 ppkt. 4.12 projektu umowy — Zalacznik nr 1 do SIWZ, Wykonawca
przeniesic na Zamawiajacego prawa do korzystania z Aplikacji oraz oprogramowania
wspoldzialajgcego.

| - Pytanie nr 4

» 4. Czy wykonawca w etapie stabilizacji i okresie gwarancyjnym bedzie posiadal ciggly
- zdalny dostgp pozwalajgcy na momtorowame stanu aplikacji i bazy danych w czasze
'rzeczywzstym 27

Odpowiedz:
Wykonawca bedzie posiadal zdalny dostep pozwalajgcy na monitorowanie stanu
aplikacji, Zamawiajgcy przewiduje brak dostepu do aplikacji w porach nocnych.

Pytame nr 5 : o
» 3. Czy wykongwea bedzie ;’Jaszazr;latiI w etapze stabilizacji i okvesie gwarancji dostep
" onlme um_ozlzw;ajqcy monitorowanie pracy infrastruktury sprzetowej na kiorej zostanie
 osadzona aplikacja ?” '

: Odpowiedz:
Nie, poniewaz bedzie to serwer wirtualny.

Pytanie nr 6 - - a

»0. W zwigzku z tym, ze Zamaw:ajqcy uzyf okreslenia , nieznacznie” w odniesieniu do
-rozbzeznoscz miedzy obecnymi arkuszami danych, prosimy o sprecyzowame tego
zagadnienia. W szczegdlnosci wqtpliwosci dotyczq stopnia ujédnolicenia w zakresie
struktury danych i stopnia wjednoliconych standardéw wartosci pol oraz jakosci danych
wprowadzonych przez dotychczasowych uzytkownikéw (ilosé blgdow synaktycznych,
- bleddw merytorycznych, niejednolitosé formatow danych, niespojnosé w zakresze réznych
wartoscz opzsujqcych te same dane efc. ) :
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Odpowiedi:

Poshuzenie si¢ w pkt. 1 Opisu Przedmiotu Zamdwienia pojecie ,,nieznacznie” przez
‘Zamawiajgcego ma na celu wskazanie, ze Zamawiajacy wykorzystuje w pracy kilka
arkuszy, ktére operuja na prawie.identycznych danych , co powoduje ich nadmiarowosé
poprzez  wpisywanie tych samych danych. Rozbieznoé¢ = atrybutéw w . encjach
poszezegdlnych arkuszy riie jest znaczna, do ok. 20-25, pozostale atrybuty si¢ powtarzaja
w kilku arkuszach.

Zadaniem wykonawcy bedzie  zaprojektowanie ujednoliconej struktury danych,
standardow wartodei pol , relacji oraz kluczy Iaczacych z innymi relacjami, i itp. przy.
wykorzystaniu informacji zawartych w dokumencie pn. Opis funkcjonalnoéci oraz
- wstgpna charakterystyka pol bazy ddnych.' -

"Celem jest zapewnienie wlasciwej jakosci danych -poprzez wyehmmowame bh’-;dow
synaktycznych, bledéw merytorycznych, niejednolitosci formatéw danych, niespojnosci

w zakresie roznych warto$ci opisujacych te same dane, etc.

Zamaw1aja;cy odpow1ada za jakos¢ 1 przygotowame danych, ktore bc;da, przeniesione do

S --Aphka(:ﬁ

: Pﬁanie ar7 .

. 7. Prosimy o wskazanie maksymalnych granicznych parametréw wydajnosciowych
infrastruktury sprzetowej jakg Zamawidgjgcy moze udostepni¢c w celu uruchomienia
aplikacji. Czy infrastruktura o wskazanych przez wykonawce parametrach bedzie
dedykowana tylko na rzecz przedmzotowej aplikacji czy bedzie wspdldzielona z innymi
usiugamz?

: Odpow1edz

z parametréw serwera, zamieszczonych na ponizszym obrazxe nr I Zamamajqcy
przewiduje, 7e na potrzeby aplikacji zostanie przeznaczone:

1 procesor wirtualny

2GBRAM

‘120GB -

- Obraznr 1.

CENTRUM PROJEKTOW EURCPEJSKICH

faks 22 201 97 25 “Pomoc Techniczna Fundusz Spéinsci

r

* ul: Domeniewska 394, 02-672 Warszawa [ Fundusze » ' )

. - el 22°378 31 00, Europejskie y?hmmsnw Unia Europejska
www.cpe.gov.pl



Marufacturar: FUHTSU Capacdty
Model: PRIMERGY RX300:55 4x2,533 GHz
CPU Coress 4 CPUs % 2,533 GHz Capadity
Processor Type: IntelfR) Xeor(R) CPU 366851,0% MB
_ E5540 @ 2.53GHz
- License: . E5¥ % Single Server
N "Licensed for 1 physical CPU...
Processor Sodets: 1 '
Cores per Sacket: 4
. Logical Processers: S
Hypértlweadimg; Active
- Momber of NICs: 2
Statez ' Connected
Yirhuah Madhines and Templates. CF
-} ¥Motion Enabled: . MNfA
| WMwiare EVC Modes - T
F.ammﬂem Ermabiled; A l Marage B host through Vivevare vCeriber.
Artiye Tasks: 3
Host Profifes- : DA
Profile Compliance: &3 NiA

Jak wynika z punktu 2.1b Zalgeznika nr 1 do umowy Opis Przedmioty Zamdwienia,
Integralnym elementem dokumentacji jest analiza wymagar i ograniczen Zamawiajgcego
wynikajgeych z realizowanych procedur i proceséw wystepujgcych u Zamawiajgcego w
obszarze objetym przedmiotem zamdwienia oraz wskazanie wymaganej infrastruktury
teleinformatycznej na potrzeby projektowanego rozwigzania informatycznego. Analiza
_bedzie zawierac szczegélowq koncepcjg Aplikacji opracowang w formie pisemnego
dokumentu w jezyku polskim. Dokument obejmuje analizg funkcjonalng i strukturalng
Aphkaqz

Jezelz z przeprowadzone] ana[zzy wymagane] znﬁastruktury telemforma[yczne] na
potrzeby projekiowanego rozwiqzania informatycznego okaze sig, ze wyzef wskazane
parametry serwera bgdq niewystarczajgee, Zamawiajgcy zapewni sprzet o wymaganych
_ paramermch

Pytanle nr8 ,

ol Czy Zamawqucy dopuszcza takg mozliwosé, aby Wykonawca dostarczyl
oswiadczenie o braku przynaleznosci do grupy kapztaiowej Juz wraz z ofertg —w sytuac;z

kiedy. Wykonawca nie nalezy do zadnej grupy kapztaiowe] 2"

: Odp0w1edz.

Zgodnie z Rozdzialem VI ust. 6 SIWZ Wykonawca w terminie 3 dni od zamieszczenia
- nastronic internetowe;j mformaCJl o ktérej mowa w art. 86 ust. 5 (tzw. informacji
. zotwarcia ofert), przekazu;e Zamawiajgcemu o$wiadczenie o przynaleznodcei lub braku
" przynaleznoei-do tej samej grupy kapitatowej, o ktorej mowa w rozdzmle V ust. 1 pkt
12. Wzér gswiadezenia stanowi zalaczmk nr 6 do SIWZ. :
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Jak wynika z powyZszego, Wykonawca w sytuacji, kledy nie nalezy do zadnej grupy
_ kapitalowej w terminie terminie 3 dni od zamieszczenia na stronie internetowej
~ informacji z otwarcia ofert, czyli po otwarciu _ofert przekazuje o$wiadczenie o braku
- przynalezno$ci do tej same;j grupy kapitalowej, o ktérej mowa w rozdziale V ust. 1 pkt
: 12 odkreslajac wlasclwq pozycje w zataczniku nr 6 do SIWZ.

B ‘Pytanle nr 9

Zamaw:ajqcy zapisal, iz w etapie | Wykonawca przeprowadzi wywzady czy warsztaty z

 wyznaczonymi pracownikami Zamawiajgcego. W zwigzku z powyzszym prosimy o

 informacje,

a) czy zamawiajgcy poda Wykonawcy lzstge pracownikéw wraz z kontaktami denich, aby

7 Wykonawca magt przeprowadzzc wywzady/warszmty?

b) Prosimy o wskazanie szacowanej liczby pracowmkow z ktorymi Wﬁlkonawca bgdzze

- przeprowadzal wywiady/warsztaty? 5

¢} Prosimy o informacje, czy Zamawiajgcy bedzie udzielat- wsparcza H{vkonawcy tzn B
czy w sytuacyi, kiedy Wykonawca bedzie mial trudnosci w umdwieniu spotkania z
" _pracownikiem Zamawiajgcego ( z winy pracownika) — lo czy w lakief sytuacyi
szkonawca moze hczyc na pomoc Zamawzajqcego w organizacji spotkan?”

Odpow1edz : o
~Ad a) Tak, Zamamajqcy poda Wykonawcy hstfg pracowmkow oraz ich kontakty
- potrzebne do przeprowadzenia wymadow/warsztatow

~Ad b) W Wydziale Kontroli pracu]e 8 0s6b. Zamawiajacy przemduje ‘ze na potrzeby
realizacji Aplikacji co najmniej 2 osoby bedg dedykowane do kontaktu z Wykonawca w
celu przeprowadzenia wywiadGw/warsztatow.
_Ad ¢) Tak, Zamawiajacy bedzie udzielal wsparcia Wykonawcy aby mogt on
przeprowadzi¢ wywiady/ warsztaty z wyzna,czonyml pracownikami Zamawiajacego. W
- zalezno$ci od przy_]e;tej metodyki wdrozenia i planu komunikacji, w przypadku
. zaistnienia niniejszej sytuacji, Zamawiajacy oczekuje informacji np. do -osoby
0dpow1ed21a1ne] za wdrozenie po stronie Zamawm}q,cego glownego uzytkowmka.
klerowmka projektu po strome klienta.

Pytanie nr 10 :

. 3. Wumowie, §5. %nagrodzeme i zasady platnosci, Zamawiajgcy zapisalk:

.3 Po prawidlowym wykonaviu- poszczegélnych czgsci  przedmiotu  umowy
pohvzerdzonych odpowiednim protokolem, o kidrych mowa w $4 ust. 6, Zamawiajgcy
. podpisze protokol odbioru i wystawz rachunek/fakture; dla danego etapu, o ktérych mowa
w §l ust.3. ,, - .

Prosimy o doprecyzowanie zapisu. Czy wykonawca dobrze rozuntie, iz platnosc b@dzze
nastepowala po zakohczeniu kazdego etapu za dany etap, tzn. Zamawiajgcy podpisze
- protokol - odbioru i wiedy Wykonawca bedzie uprawniony do wystawienia
rachunku/faktury dla danego etapu 2" :

, Odpowwdz
. - Zamawiajacy potmerdza ze. platnosc za dany etap bedzie nastgpowala po jego
- zakonczeniu. W praktyce Zamamajqcy przew1du]e 3 platnosm z tytuhl rea.hzac_]l 3
ctapdw.

Zgodnie-z & 4 ust. 17 projektli umowy — Zatgcznik nr 1 do SIWZ
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- ‘CENTRUM PROJEKTOW EUROPEJSKICH

Odebrame wszystkich produktow 1 prac zwigzanych z danym Etapem warunkuje
akceptacje danego Etapu. Akceptacja przez Zamawiajacego wykonania danego Etapu -
potwierdzona podpisaniem  protokotu = odbioru  jest warunkiem  wystawienia
:-rachunku/faktury przez. Wykonawcq oraz wyplaty wynagrodzema przez Zamamajqcego

Pytanle nr 11 :
., bardzo prosze o informacje w kwestii testéw i ich oceny punkiowej (pokrycia testami):
Jakie testy Panstwo majg na mysli :
o testy jednostkowe 7
o testyintegracyjne ?
e testy fronr-end 2"

Odpowmdz.
* Zamawiajgcy mial na myséli: testy jednostkowe (U nit Tests) oraz pokrycie nimi kodu zrodlrowego

- (Unit Test Coverage). .
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